じゃ、これから、ちょっとコンビニを探検してみましょう。

ここには化粧品があります。それから、新聞もたくさんあるんですけど、この明るいのはスポーツ新聞です。で、普通の新聞。

それから、ここは、あの、冷たいキャンディとかアイスクリームがあります。

で、これを少し行くと、ここら辺は、あのう、石けんとか歯磨き粉とか、それから、ナプキンとか、ティッシュペーパーがあります。それから、レーザーなんかもあります。

ここは、雑誌のコーナーです。ここは、ちょっと隠れているんですけど、成人雑誌、大人でないと見られません。で、普通の人の雑誌はここです。男の人、女の人。ここは女の人の雑誌です。

で、ここはお弁当のコーナーです。で、ここの食べ物は、あの、レジに持って行くとあたためてくれます。

で、これは、サンドイッチ、おにぎりですね。それから、普通のハムとか、ええと、卵とかいろいろあります。

じゃ、ここは、ハムとか、漬け物とか、チーズ、バター普通の、あの、料理に使うものですね。それから、デザートがちょっとあります。

ここは飲み物がずっとありますね。たくさんあります。

これは健康ドリンクといって、疲れた時に飲むものです。

で、あと、ずっと、お酒とか、飲み物ですね。

あっ、でも、こっちへ行くとインスタントコーヒー。
それからパンがたくさんありますね。で、あの、お菓子があります。

で、ここは、お酒です。全部お酒ですね。

で、これはキャンディーですね。

それから、ここには、お菓子とかカップヌードル、それから、調味料があります。

ポテトチップに、それから、これは小麦粉だったり、調味料、ソースなんかがあります。で、これはカレーですね。

ここは、ええっと、生活用品ですね。

ナプキン、それから、ストッキング、靴下、パンツまでありますね。

それと、洗剤、それから文房具があります。これは、あの、お祝いの時につかう特別な封筒です。で、電池とか左にありますね。
で、最後に、ここがレジです。レジでは、ええと、いろいろな物があるんですけど、電子レンジで、さっきみたいに、温めてくれたり、タバコを売っていたり、それから、ソフトクリームも作ってくれます。これは、中国から来たんですけど、あんまん、肉まん、っていうんですね。これがソフトクリームです。
はい、それでは、どうも。
